

# 迎中秋 贺国庆 小剧场 大担当

## 金三角剧场四部十场国艺基金项目献滨城

本报记者 张明春

本报讯 8月31日，国家艺术基金小型资助项目、辽宁人民艺术剧院小剧场话剧《最后的卡伦》在金三角剧场上演。400多名观众观看了演出，并给予了广泛好评，许多观众朋友表示已经开始期待金三角剧场下一场的精彩演出。

作为金三角剧场四部十场国家艺术基金项目献礼滨城的首场演出，话剧《最后的卡伦》讲述了民国初年一个不知道清朝已经灭亡的新疆罗布人在遇到西洋考察队掠夺宝贵文物时，穿上清朝官服加以阻止并最终壮烈牺牲的故事。该剧包含了独特的地方文化元素和艺术价值，宣扬正义，嘲讽邪恶，讴歌纯真美好的爱情，成为弘扬社会主义核心价值观的有效载体，传递出满满的正能量。

实际上，从今年年初开始，为庆祝“2018中国改革开放40周年”，金三角剧场已推出了甘井子区“庆祝中国改革开放40周年系列经典音乐会”、“对外文化交流年系列演出”、“打造文化大连·市民艺术鉴赏”暑期惠民系列音乐会等活动，为滨城百姓献上一场又一场精彩的视听盛宴，赢得社会各界的广泛赞誉，备受瞩目。此次，恰逢中秋、国庆“双节”来临之际，金三角剧场共采购四部十场国家艺术基金项目献礼滨城，分别是辽宁人民艺术剧院作品《最后的卡伦》(一场)、大连话剧团作品《大码头》(四场)、河北省杂剧团作品《熊猫历险记》(一场)和大连杂剧团作品《冰雪梦蝶秀》(四场)。

《大码头》讲述了上世纪二十年代，山东孔家两兄弟为生计所迫闯关东，在大连大码头扎下根来的故事。该剧通过孔氏兄弟俩人命运与时代变迁的相互映衬，彰显了在国难临头之际，中国人民视死如归的爱国情操与崇高气节。

《熊猫历险记》中的熊猫贝贝是一只顽皮可爱的大熊猫，在动物园里过着无忧

无虑的生活。可是贝贝向往自由，它逃离动物园，回归大森林后和动物朋友们参加森林派对，战胜恶狼，开启了一场难忘的冒险之旅。

大连的文艺团体总有新作问世，且部部出手不凡。大连杂技团最新创编排演的杂技剧《冰雪梦蝶秀》以冰上杂技艺术演绎环保故事，讲述小女孩晴逃离被雾霾笼罩的城市，和她的蝴蝶、熊猫玩偶来到冰雪梦境，用一棵小绿苗唤醒春天、改变世界的故事。冰上杂技是将传统杂技与花样滑冰融为一体的新表演形式，在真冰上滑行使技巧难度倍增，将杂技艺术的“惊险奇美”推向极致。该剧涵盖了飞技术、力量、蹬伞、手技、转碟、单手顶、绸吊、空竹、芭蕾对手顶等16种杂技表演。该剧将于10月12、13日的14时、19时在金三角剧场隆重上演。

小剧场，因其体量小，便于腾挪，亲历感强，观赏舒适等因素，往往成为艺术性强的戏剧节目演出的首选。9月21、22日，吉林艺术学院导演系教师、荣获第五届乌镇戏剧节青年竞演“最佳个人表现奖”获得者高铁男将携自导自演的话剧《徐娘梦》，在金三角剧场粉墨登场。荒诞的剧情，发人深思的主题，将让滨城人感受到戏剧人在艺术上的不懈的追求，和对人性深度的挖掘。

一直以来，金三角剧场始终坚持“政府引导、企业参与、百姓受益”的宗旨，不断创新小剧场运营管理新模式，探索惠民演出长效机制，秉承“实用性、艺术性、创意性”的运营理念，坚持“利民、惠民、系民”的节目特色，实现社会效益和经济效益的统一。此次，针对四部十场国家艺术基金项目剧目，金三角剧场先后推出早鸟票、教师节特惠、校园迎新等优惠活动，就是不断提升居民的文化获得感和满足感、使城区历史文脉得到延续的举措。让城市文化氛围日渐浓厚、城区与社区群众的文化互动愈加多元，也是金三角剧场的愿望。



杂技剧《冰雪梦蝶秀》剧照。



《熊猫历险记》剧照。



话剧《大码头》剧照。(均由受访者提供)

### 于正爆料魏璎珞第一人选是杨蓉 网友：真的运气太不好了

《延禧攻略》虽已结束，但热度依然不减。这部剧让余诗曼秦岚等一众演员再次翻红，其中更是捧红了新人女主吴谨言，不得不说，魏璎珞敢爱敢恨，有仇必报，一点不拧巴，一点不圣母的人设着实圈粉无数，可以说是宫斗剧女主中的一股清流。

近期，凭借着《延禧攻略》也火了一把的于正受邀上海大学做演讲，不仅讲述了《延禧攻略》的幕后故事，还爆料了选角内幕，原来，吴谨言并非魏璎珞这个角色的第一人选，最早于正属意的是杨蓉。

于正表示自己很早以前就注意到吴谨言，吴谨言曾是他心目中“小龙女”的第一人选，但意外错过，而这次她能出演《延禧攻略》，是因为袁姗姗合约到期离开，而杨蓉又不想演，所以魏璎珞这个角色才落到了吴谨言头上。

对此，网友都大呼惋惜，杨蓉一直以来戏好人不红，魏璎珞这个角色如此圈粉，如果杨蓉没有错过，如今爆红的就是她了，真的运气太不好了。

文图据新浪娱乐

### 戏骨云集当代农村现实题材剧 《啊，父老乡亲》昨晚开播

本报记者 张明春

本报讯 由赵镭执导，孙涛、井星文、高明、斯琴高娃、李成儒、魏宗万等主演的当代农村现实题材剧《啊，父老乡亲》于昨晚在天津卫视开播，该剧讲述了白坡乡，新上任的“一把手”王天生（孙涛饰演）廉洁自

律，敢于向贪腐势力宣战，开拓地域资源，带领乡亲致富奔小康的故事。

电视剧《啊，父老乡亲》紧扣时代发展脉搏，紧贴中央决策部署，全景式展现出当代农村建设和农民生产生活的多彩画卷。一向以喜剧形象面对观众的孙涛首次触碰

该题材剧，虽然是一部正剧，但其中也不乏喜剧元素。孙涛表示：喜剧不是搞笑，正剧也好，悲剧也好，我们在塑造人物时加一些喜剧元素会让这个人物特别接地气，但是加的喜剧要符合人物特点，我们有很多的情节都是幽默和戳人心的情感交织在一起的。

《啊，父老乡亲》演员阵容强大，一大批德艺双馨的优秀演员担任主演，斯琴高娃、奚美娟、高明、李成儒、魏宗万、王丽云、贾妮、米学东等在剧中都饰演重要角色。这些老戏骨都是吃住在农村，与当地农民生活在一起，可谓是“众星捧月”。

### 陈伟霆马思纯联手缉毒 《橙红年代》下周盛大开播

本报记者 张明春

本报讯 由宽厚文化出品，公安部金盾影视文化中心联合出品，刘新执导，陈伟霆、马思纯、刘奕君、陈瑶、叶祖新、何明翰领衔主演的热血都市英雄传奇电视剧《橙红年代》将于9月17日盛大开播，昨天片方曝光了“正义使命”特辑和“热血传奇”角色海报，十四位主演集结亮相，各方势力逐渐浮出水面，一曲公安英雄和新时代百姓群像交相辉映的正能量乐章即将奏响。据悉，该剧将登陆东方卫视东方剧场和浙江卫视中国蓝剧场，并将在腾讯视频、优酷视频、爱奇艺视频三网联播。

据悉，陈伟霆饰演的男主角刘子光是一个热血青年，虽丢失八年记忆却仍然葆有善良质朴、勤劳肯干的品质。他不畏强权、明辨是非，用自己的言行作为社会贡献正能量，于平凡中凸显普通群众的伟大。马思纯饰演的胡蓉与刘子光有宿命般的感情纠葛，作为一名优秀女刑警，她训练有素、秉持正义，有同违法犯罪斗争到底的无畏勇气。老戏骨刘奕君饰演聂万峰，海报中他隐秘于漫天金钱之中，透露出头号反派的身份，值得一提的是，这位商界大亨也曾与刘子光一同出生入死。陈瑶饰演的李纨美艳又透露出一丝俏皮，与她古灵精怪的霸道总裁身份十分契合。

作为一部现实主义力作，《橙红年代》以缉毒案件为背景，讲述了一群普通市民和人民警察共同携手，用热血和正义与罪恶作斗争的故事。在跌宕起伏的故事情节中，有父慈子孝、骨肉相连的亲情，有两情相悦、矢志不渝的爱情，有志同道合、义字当头的兄弟情，有肝胆相照、风雨同舟的友情。

### 《好声音》今晚“哈李大战” 郑伟杰改编《忘情水》获赞

本报记者 张明春

本报讯 今晚9时，浙江卫视《中国好声音》第九期节目即将播出，导师对决第二场“哈李大战”继续。对决中，哈林的“哈士奇”战队先声夺人，派出摇滚小狮子黎真吾首发，燃爆开场，另一位队员郑伟杰也因盲选改编的王菲的《催眠》获得了谢霆锋的“好友”称赞；而李健东北虎战队同样展现了自己的实力，且增尼玛继续将山歌唱腔融于流行歌曲的演绎之中，一首《月牙泉》唱尽无穷的思乡之情。

郑伟杰此次改编了刘德华的经典曲目《忘情水》，带给了所有人耳目一新的感受。观战导师之一的周杰伦特别称赞了郑伟杰的改编实力，周董自曝会在深夜观看节目重播，一次看到了盲选时的郑伟杰表演《催眠》，让他感叹这首《催眠》的改编很棒，功力很深。另一位观战导师谢霆锋也特别贴心地用英文向华裔出身的郑伟杰表达了夸奖，而谈到郑伟杰此前改编王菲原唱的《催眠》，谢霆锋也含蓄地用一句“My friend said it was very well done”，传达了来自“好友”的特别肯定。“好友”一词一出，瞬间让李健和哈林都露出了然之色，不得不说是一个很高的赞誉了。

深受观众喜爱的李健队员旦增尼玛此次将带来《月牙泉》，把民族的山歌唱腔继续融于流行歌曲的演绎之中，唱尽无穷的思乡之情。看完他的表演，导师李健才放下心来：“没想到你发挥得很好，平时有时候会紧张，可能还是因为想到了自己的家庭，可能有一股力量在支撑着自己。”周杰伦也肯定旦增尼玛的表现真的“很不错”，还附和李健的话开玩笑：“可能是想家吧，（不然）我不知道这种力量从何来。”

### 周立波称已到美国应诉 将提起反诉捍卫尊严权利

9月13日，周立波在自己微博发表文章，称：“我已在美！我已在应诉，我已在起诉，我已在用法律捍卫我的尊严，捍卫我家庭的尊严……我已在用实际行动捍卫一个中华人民共和国公民的尊严和权利。”

据悉，8月23日，周立波在微博发长文回应鄢军起诉传闻，称将“马上会去美国堂堂正正应诉反诉。”据报道，鄢军已于8月17日以诽谤罪在纽约东区联邦法庭正式起诉周立波与其妻子胡洁，并要求索赔4500万美元。8月13日，周立波曾在微博发长文，实名举报了鄢军的种种行为，并喊话要对簿公堂。鄢军此番起诉也宣告两人关系正式决裂。

据新浪娱乐

